
CHAMPAGNE AND SPARKLING
Something a bit special

1. VEUVE CLICQUOT 
YELLOW LABEL BRUT

Champagne, France
A lovely biscuity, appley nose and an almost

 apple-crumble palate gives out generous
 fruit overlaid with a yeasty toastiness.

£93.00
Glass £15.50     

7.  LAURENT-PERRIER
CUVEE ROSÈ

Champagne, France
Fine bubbles with persistent mousse

and prominent fl avours of soft red berry 
fruit, with a well defi ned wild cherry aspect.

£115

4.  PROSECCO DELLA VITE DOC
Veneto, Italy

With delicate notes of jasmine and lavender, it’s crisp,
 light palate makes it perfect for all occasions 

and has a complete, multi-layered taste.

£49.95

6.  MANO DI FIORI
PROSECCO SPUMANTE DOC

Veneto, Italy
This beautiful prosecco has light, crisp
and refreshing fl avours of green apple,

acacia blossom and apricot.

£33.95
Glass £7.95

3. BOLLINGER SPECIAL CUVÉE 
Champagne, France

A powerful yet elegant, bone dry champagne with a high 
proportion of Pinot Noir giving a wonderfully biscuitynose, 

and fl avours of citrus, nuts, fi gs and spice.
£98.00

2. DOM PÉRIGNON BRUT 2010
Champagne, France

Dom Pérignon is vintage champagne only. 
A very classy Champagne for 

special occasions.

£259

5. VEUVE CLICQUOT ROSÉ
Champagne, France

A relatively recent addition to the Veuve Clicquot 
stable, this medium body rosé is reminiscent 
of the power and fi nesse of the non-vintage 

label, with a soft red-fruit core.

£112

ROSÉ WINE
“God made only water, but man made wine”

8. COTE MAS ROSÉ
South of France, France

A delightful rosé that’s light, crisp and fruity. It offers lovely 
red and black fruit aromas, particularly cherry and blackcurrant. 

This wine is full-bodied and balanced on the palate 
with beautiful fl avours on the fi nish.

£6.95 £8.95 £24.95

10. BUFFALO RIDGE ZINFANDEL ROSÉ
California, USA

Refreshing and easy drinking with a slight sweetness 
and hint of ripe red fruits.

£6.95 £8.95 £24.95

9. PINOT GRIGIO BLUSH 
DELLE VENEZIE DOC

TERRE DI CASTELNUOVO
Veneto, Italy

Fruity on the nose, 
ripe raspberries on the palate. 

Dry with crisp acidity.

£6.95 £8.95 £24.95

If you have any dietary requirements or require any details on allergens within our drinks, please ask your bartender.

*Pricing: 175ml  250ml  Bottle
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WHITE WINE
“I cook with wine, sometimes I even add it to the food.”

12. CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC 
Marlborough, New Zealand

Intensely fl avoured fruit with distinctive
varietal character. This is an elegant, aromatic

wine with appealing fruit and crisp acidity.

£69.95

14. VILLA ROSA SAUVIGNON BLANC
Central Valley, Chile

Carefully crafted from grapes grown in the ideal condition
of Chile’s Valle Central. This intenseley fl avoured wine has

a fragrant aroma of delivate fl oral notes, highlighted 
by tropical and citrus undertones. 

£6.95 £8.95 £23.95

16. MR GOOSE
PINOT GRIGIO

S.E. Australia
A light crisp Pinot Grigio displaying

subtle aromas of apple, pear and citrus. 

£7.30 £9.30 £25.50

18. TALISMAN GRUNER VELTLINER, 
TÖRLEY

Tokay, Hungary
Dry in style, this Gruner Veltliner has bright

aromas of citrus fruit and green herbs balanced
with white pepper and warm spice.

£26.95

20. PECORINO CONTESA
Abruzzo, Italy

Ripe honeyed nose with aromas of white 
peach and citrus fruits, and gently nutty, savoury notes. 

The palate is full and textured with delicate ripe 
fruit fl avours leading to a long, spicy fi nish. 

£27.95

24. BRAMPTON UNOAKED CHARDONNAY
Western Cape, South Africa 

This wine is pale yellow with  a green tint. Citrus
and lime on the nose as well as a hint  of pear, peach

and winter melon. This is a rich wine with a creamy core 
layered with not only lime notes, but also delicate green apple.

£8.95 £11.95 £31.95

25. SANCERRE CLEMENT 
& FLORIAN BERTHIER

Loire, France
Bright straw coloured wine with green glints. 

The clean, racy nose reveals hints of grapefruit, white fl owers 
and fl intiness. On the palate, the attack is full and silky, 

rich and plump with underlying freshness.

£49.75

13. MACON VILLAGES DOMAINE DUPRE
Burgundy, France 

Very fresh, with citrus and white fl owers
on the nose. Light on the palate with plenty

of ripe apple fl avours and fresh acidity.

£34.95

15. WATERKLOOF CHENIN BLANC
Stellenbosch, South Africa

A complex nose showing quince, white peach 
and yellow apple, with a hint of fennel that

gives it more depth alongside the
minerality on the palate. 

£58.00 

17. LOESS VERDEJO
Rueda, Spain

Savour the invigorating notes of citrus fruits, green apples, 
and a hint of tropical essence, all complemented 

by a crisp acidity and a clean, lively fi nish.

£37.95

19. CASA DO SOL 
‘FROINA’ ALBARINO

Rias Baixas, Spain
Lemony citrus and pine aromas are interesting.

 Fresh, nuanced, complex Albarino made in tiny quantities,
more remeniscent of the wines of Chablis than Galicia.

£44.75

21. ALLAN SCOTT ESTATE
SAUVIGNON BLANC
Marlborough, New Zealand

A fragrant mix of pineapple and passion fruit tropical 
fl avours with underlying zesty citrus characters.

£10.95 £14.50 £39.95

26. DOMAINE BIEVILLE CHABLIS
Burgundy, France

Smoky lime aromas and fl avours; bone dry, minerally 
but supple and moreish with a long, creamy fi nish.

£49.50

If you have any dietary requirements or require any details on allergens within our drinks, please ask your bartender.



*Pricing: 175ml  250ml  Bottle

RED WINE
“Wine is sunlight, held together by water”

28. EXCELLENS CRIANZA RIOJA, 
MARQUES DE CACERES

Rioja, Spain
An attractive bouquet of raspberries and strawberries 

with a hint of soft spice from ageing in oak. Rich in the
mouth with ripe tannins that highlight its structure 

and elegance. A wine with character.

£10.50 £13.50 £39.50

30. BAROLO TENIMENTI DOCG
Piedmont, Italy

Garnet colour, intense and ethereal bouquet 
of vanilla, cloves. Full and fi rm with a lingering

aftertaste of liquorice and ripe red fruits.

£59.50

32. CHATEAU TAYET, 
BORDEAUX SUPERIEUR

Bordeaux, France
Flavours of black fruit, black olives and a hint of tobacco, 
silky tannins and amazing length. A mature, concentrated, 

Merlot - dominant baby Margaux that punches 
considerably above its weight.

£39.95

34. BERTON RESERVE
CABERNET SAUVIGNON

Coonawara, Australia
This wine has an impenetrable black colour; 

fragrant and concentrated, this Coonawarra Cabernet
bursting with black fruit and tempered oak.

£44.75

36. SCOTT BASE PINOT NOIR 
Central Otago, New Zealand 

Classic Central Otago Pinot Noir has aromatics
of ripe cherries, raspberries and wild thyme.

The palate is full of primary red fruits and fi nishes 
with smooth tannins and light oak sweetness.

£59.75

38. APPASSIMENTO 
ROSSO PUGLIA IGT

Pugila, Italy
Pleasantly full and round. Perfect with

roasted meats and mature cheeses.

£9.40 £11.40 £32.50

41. CHATEAU MALESCASSE 
HAUT MEDOC
Bordeaux, France

Classic pencil shaving and cassis aromas precede an 
elegant and supple mid-weight palate with a core of 

youthful fruit and supple tannins.

£69.50

27. EL VOLQUETE TEMPRANILLO
Toro, Spain

An authentic Spanish classic, with a perfect
balance of red fruit and oak infl uence. Aromas of ripe
red fruits and spicy notes plus nuances of chocolate

and mocha. A true Tempranillo with
body and persistence.

£6.95 £8.95 £23.95

29. LOS PICOS MERLOT RESERVA 
Central Valley, Chile

Smooth with ripe berry and black 
bramble and balanced tannins.

£6.95 £8.95 £23.95

33. ZAPA MALBEC
Mendoza, Argentina

Very deep ruby-red tones, brilliant and clean.
On the nose, complex aromas of red fruits

(cherry, plum and raspberry) are combined with a touch
of wood which enhances the presence of chocolate

and vanilla. The texture is supple, with ripe tannins. 

£8.95 £10.55 £28.50

35. HOLMES POINT, PINOT NOIR
New Zealand

This succulent Pinot Noir has aromas of spice, currant
and dark Ghana chocolate. A long and luxurious feel on
the palate will remind you of your favourite cherry jam

colliding with that warm dark cup of black tea.

£8.95 £10.95 £29.95

37. CHIANTI CASTELSINA
Tuscany, Italy

Great value Chianti, with all the hallmarks of a very 
grown-up Tuscan Sangiovese; earthy, dark fruit aromas, 

piquant sour cherry freshness and subtle, 
leathery spice on the fi nish.

£29.75

39. THE BLACK SHIRAZ
South East, Australia

Rich, rounded and full of peppery intense 
fruit fl avours and light oak on the fi nish.

£8.95 £10.95 £29.95

40. CHATEAUNEUF DU PAPE ‘TRADITION’ 
BERTHET RAYNE

Rhone, France
Rich, concentrated aromas of black cherries 

and cassis sit alongside a hint of Provencal herbs.
Full-bodied and powerful in style with juicy berry fruit 
fl avours dominant on the palate. Ground pepper notes 

and fi rm tannins provide structure and complexity.
£59.95

If you have any dietary requirements or require any details on allergens within our drinks, please ask your bartender.
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31. CHATEAU D`ISSAN, MARGAUX
Bordeaux, France

Château d’Issan is a Third Growth of the 1855 Imperial 
Classifi cation. The wine is made from the old vines 

in the Château d’Issan enclosure in the middle 
of the Margaux appellation. 

The soil there is mainly made up of surface gravel on top 
of a clay subsoil, which contributes to optimal ripeness 

and freshness in there two grape varieties, 
Cabernet Sauvignon and Merlot. 

Château d’Issan expresses the exquisite bouquet 
so characteristic of Margaux, and stands out with 

it’s suppleness, subtlety, elegance and long keeping 
potential that come from its unique terroir. 

Château d’Issan is aged in barrels for 16 to 18 months, 
half of which are new. Annual production 

is around 100,000 bottles.

£159.00
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32. ARMAND DE BRIGNAC
Champagne, France

In the 1950s, Nelly Cattier, mother to Jean-Jacques, 
discovered a character in a novel she was reading,
called ‘M. De Brignac’. She found the name noble 

and registered it for use on a new wine in the future.
It was long forgotten, and during the creation of 

this new tête de cuvée from the house in the early 2000s, 
Jean-Jacques decided to pay tribute to his mother

by adopting this special name.

Each bottle of Armand de Brignac is coated 
in metal, fi nished with the hand application of

French pewter labels and polished. Only 20 bottles 
can be completed per person per hour in the winery, 

and as a result, no two bottles are the same.

To taste, peach, apricot and red berry aromas, followed 
by crystalized citrus, orange blossom and hints of brioche.

Rich palate of cherries, exotic fruits, lemon, vanilla and honey. 
The mouth is soft and creamy, with a hint of toastiness, 
from the unique dosage aged for one year in French oak.

£395.00


